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1RBLog- SZP.2612.102.2020
Dotyczy: postgpowania o udzielenie zaméwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego
na ,, Dostawe produktow naftowych”, nr sprawy 103/2020.

Szanowni Panstwo

Zamawiajacy z powolaniem si¢ na przepisy art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia
2004 r. — Prawo zaméwien publicznych (t. j. Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 ze zm.) w brzmieniu
obowigzujacym do 31 grudnia 2020 r. w zwigzku z art. 90 ust. 1 ustawy z dnia 11 wrzeénia
2019 r. Przepisy wprowadzajgce ustawg — Prawo zaméwien publicznych (Dz. U. z 2019r., poz.
2020 ze zm.) wudziela wyjasnien dotyczacych tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw
Zamo6wienia w postepowaniu o udzielenie zam6wienia publicznego prowadzonego w trybie
przetargu nieograniczonego na ,,Dostawe produktéw naftowych”, nr sprawy 103/2020.

Pytanie 1:
»W przypadku wygrania przez Wykonawce postepowania, w komparycji umowy,
w oznaczeniu Wykonawcy prosimy o wpisanie numeru BDO: ........ — za nieumieszczenie

numeru rejestrowego (BDO) grozi administracyjna kara pieniezna w wysokosci od 5 000 zt do
1 000 000 zt.”

Odpowiedz:

Zamawiajgcy informuje, ze w przypadku uznania oferty Wykonawcy za najkorzystniejsza
W zawieranej umowie moze zamie$ci¢ proponowany zapis.

Pytanie 2:

»Par 15 ust. 10 —art. 144 nie stanowi o zmianie umowy, jest przywotany blednie — sugerujemy
przywola¢ wlasciwe przepisy (zmiana umowy jest regulowana w art. 454 i nast. Prawo
zaméwien publicznych, a art. 455 pzp stanowi o mozliwo$ciach zmiany umowy bez
przeprowadzania ponownego postepowania).

Odpowiedz:

Zamawiajgcy informuje, ze w mys] art. art. 90 ust. 1 ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019 r. Przepisy
wprowadzajgce ustawg — Prawo zaméwien publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 2020 ze zm.)
»Do postgpowar o udzielenie zamowienia, o ktérych mowa w ustawie uchylanej w art. 89,
wszczgtych i niezakonczonych przed dniem 1 stycznia 2021 r. stosuje sie przepisy
dotychczasowe.” Poniewaz przedmiotowe postepowanie zostalo wszczete przed dniem
1 stycznia 2021 1. do jego prowadzenia maja zastosowanie przepisy ustawy z dnia 29 stycznia
2004 r. — Prawo zaméwien publicznych (t. . Dz. U. 22019 1., poz. 1843 ze zm.).

Pytanie 3:

»Par 13 ust. 4 — w ustawie prawo zaméwien publicznych nie ma art. 145 a — sugerujemy
wykresli¢ ustgp badz przywolaé prawidlowy przepis z ustawy po uzgodnieniu
z Zamawiajacym.

Odpowiedz:

Przedmiotowe postgpowanie zostalo wszczete przed dniem 1 stycznia 2021 r. i do jego
prowadzenia maja zastosowanie przepisy ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. — Prawo zamowiei
publicznych (t. j. Dz. U. z 2019 ., poz. 1843 ze zm.).
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Pytanie 4:

»Par 14 pkt T ust. 6 i par 14 pkt IT ust. 4 — przywolany art. 148 ust. 1 ustawy prawo zaméwieri
publicznych nie stanowi o formach zabezpieczenia tylko art., 450 — rekomendujemy przywotaé
wlasciwy przepis.”

Odpowiedz:

Przedmiotowe postepowanie zostato wszczgte przed dniem 1 stycznia 2021 r. i do jego
prowadzenia maja zastosowanie przepisy ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. — Prawo zaméwieri
publicznych (t. j. Dz. U. z 2019 ., poz. 1843 ze zm.).

Pytanie 5:

»W przypadku, gdyby oferta Dostawcy zostata wybrana i umowa zostataby podpisana, nalezy
uzupetni¢ tres¢ umowy o o$wiadczenie o podpisaniu przez Dostawce statusu duzego
przedsigbiorcy. Za niezlozenie oswiadczenia badz zlozenie oswiadczenia niezgodnego
ze stanem rzeczywistym grozi kara grzywny.”

Odpowiedz:

Zgodnie z ustawa z dnia 8 marca 2003 r. o przeciwdziataniu nadmiernym opéznieniom
w transakcjach handlowych art. 4c os§wiadczenie o posiadaniu statusu duzego przedsicbiorcy
sktada drugiej stronie transakcji handlowej dtuznik (zobowigzany do zaplaty za towar) bedacy
duzym przedsigbiorcg. W zwiazku z powyzszym Wykonawca posiadajacy status duzego
przedsigbiorcy nie bedgcy dtuznikiem nie jest zobowigzany do skladania o§wiadczenia.

Pytanie 6:

»Prosimy o uwzglednienie ponizszych zapiséw o ochronie danych osobowych:

OCHRONA DANYCH OSOBOWYCH

1. Na potrzeby realizacji niniejszej Umowy Strony jako niezalezni administratorzy danych
udostgpnia¢ bedg sobie nawzajem dane osobowe swoich reprezentantéw lub przedstawicieli
wskazanych
W umowie oraz innych oséb w zwigzku z realizacja Umowy w zaleznosci od potrzeb
wynikajacych z postanowien niniejszej umowy, obejmujace nastepujace kategorie danych
dane identyfikacyjne (m. in. imi¢ i nazwisko, stanowisko), kontaktowe (m. in. shuzbowy
e-mail, stuzbowy numer telefonu, miejsce wykonywania pracy).

2.(..)

Odpowiedz:

Zapisy odnoszace si¢ do ochrony danych osobowych (RODO) zostaly zamieszczone

w specyfikacji istotnych warunkéw zamoéwienia. Poniewaz zawarte sg tam wszystkie niezbedne

informacje zwigzane z ochrong danych osobowych w niniejszym postepowaniu Zamawiajacy

nie widzi potrzeby aby do ogélnych zapiséw umowy dodawaé proponowane przez Wykonawce

Zapisy.

Pytanie 7:

»Czy Zamawiajagcy moze ujawni¢ przed otwarciem ofert wielkosé $rodkéw finansowych
przeznaczonych na poszczegolne zadania?

Odpowiedz:

W mys] art. 86 ust. 3 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. — Prawo zaméwien publicznych
(t. j. Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 ze zm.) kwota jaka Zamawiajacy zamierza przeznaczy¢ na
sfinansowanie zamoéwienia zostanie podana bezposrednio przed otwarciem ofert. Ponadto
(zgodnie z art. 86 ust. 5 cyt. wyzej ustawy) niezwlocznie po otwarciu ofert Zamawiajacy
zamiesci na platformie zakupowej m. in. informacje o kwotach jakie zamierza przeznaczy¢ na
sfinansowanie zaméwienia w poszczegdlnych zadaniach.
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Pytanie 8:

»Par. 10 ust. 1 Umowy — proponujemy rachunek bankowy wskaza¢ bezposrednio w Umowie.”
Odpowiedz:

Zamawiajgcy informuje, iz nie przychyla si¢ do propozycji Wykonawcy i nie dokona
modyfikacji zapisow §10 ust. 1 ogélnych warunkéw umowy.

Pytanie 9:

»§12 — szereg kar umownych zastrzezonych na rzecz Zamawiajacego. Brakuje analogicznych
zapis6w na rzecz Wykonawcy. Proponujemy np. kar¢ umowng za brak odbioru produktéw
objetych potwierdzonym zamoéwieniem w ustalonym terminie i miejscu w wysokosci np. 2%
produktéw zaméwionych i nieodebranych (z usrednionym podatkiem akcyzowym) za kazdy
dzieri opdznienia w odbiorze. Proponujemy tez, by kary umowne byty platne po wystawieniu
noty obciazeniowej przez Zamawiajacego, a nie potrgcane przez niego z wynagrodzenia
naleznego Wykonawcy.”

Odpowiedz:

Zamawiajgcy informuje, iz nie przychyla si¢ do powyzszej propozycji Wykonawcy. Zapisy
dotyczace kar umownych s3 prawidlowe. Z uwagi na to, ze Zamawiajacy dysponuje $rodkami
budzetowymi nie przewiduje mozliwosci obcigzenia go karami umownymi.

Na podstawie art. 38 ust. 2 cyt. wyzej ustawy niniejsza odpowiedZ zostanie dolaczona do
Specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia i bedzie stanowié jej integralna cze$é oraz
zostanie zamieszczona na platformie zakupowej Zamawiajacego.

Z powazaniem

KOMENDANT,
11y

plk Dariusz SIERGIEJ

Jolanta Macias (tel. 261 472 624)
Dnia 12.01.2021 1,
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